
Fakulteta za elektrotehniko
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1. Zapǐsi množico

{x; |2−
√
x| < 2}

kot interval oziroma kot unijo intervalov.
[2 točki]

2. Poǐsči vsa kompleksna števila, ki hkrati rešijo enačbi

z3 = −1 in z4 = −1
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3

2
.

[3 točke]

3. Dokaži, da je izraz n3 − n deljiv s 6 za vsako naravno število n.
[2 točki]

4. (a) Poǐsči najmanǰsi in največji člen zaporedja s splošnim členom

an =
n+ 1

n+ 2
, če obstajata. Poǐsči še natančno spodnjo in natančno

zgornjo mejo zaporedja, če obstajata.
[2 točki]

(b) Razǐsči konvergenco zaporedja s splošnim členom bn =
(−1)n

an
, kjer

je an splošni člen zaporedja, dan v 4. (a).
[1 točka]


